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Tisztelt Képviselő-testület!  

 

Nem tartozik a helyi kiemelten támogatott szervezetek közé, de a hosszú ideje fennálló 

együttműködésre tekintettel a civil kereten kívül külön támogatásban részesül a 

Dombóvári Polgárőr Egyesület is (a 2019. évi és a 2020. évi támogatás összege 

egyaránt 1-1 millió Ft-ot tett ki, a 2021. évi és a 2022. évi 1.200.000-Ft-ot, a 2023., 

2024. és 2025. évi támogatás összege 1.600.000 Ft volt). Esetükben a 2020. évben 

alkalmaztuk először az eleve „csúsztatott” felhasználást, vagyis a tárgyévi juttatást a 

következő év március 31-ig felmerült kiadásaira fordíthatja.1  

 

A Dombóvári Polgárőr Egyesület önálló jogi személy, a polgárőrségről és a polgárőri 

tevékenység szabályairól szóló 2011. évi CLXV törvény szerinti tevékenységet 

folytató társadalmi szervezet, mely az egyesülési jogról, a közhasznú jogállásról, 

valamint a civil szervezetek működéséről és támogatásáról szóló 2011. évi CLXXV. 

törvény (Civil tv.), továbbá a Polgári Törvénykönyvről szóló 2013. évi V. törvény 

(Ptk.) előírásai alapján működik. 

 

Az Egyesület politikai tevékenységet nem folytat, törvényesen működő, önszerveződő, 

közrend- és a közbiztonságvédelmi, illetve bűn- és baleset megelőzési szervezetként 

jött létre 1992. évi bírósági bejegyzéssel. 

 

A Dombóvári Polgárőr Egyesület folyamatosan Dombóvár Város Önkormányzatának 

támogatásával végzi a tevékenységét a 20/2007. (II. 19.) Kt. határozat alapján létrejött 

együttműködési megállapodásban megszabott keretek között, mely dokumentum 

rögzíti a felek kötelezettségeit és feladatait.  

 

A Dombóvári Rendőrkapitánysággal szintén együttműködési megállapodás alapján 

látják el feladataikat. Az Egyesület önkormányzati elv alapján működik, önálló 

ügyintézői és képviselői szervvel, valamint önálló költségvetéssel rendelkezik. A 

vezetője az Országos Polgárőr Szövetség választott képviselője, valamint tagja a Tolna 

Vármegyei Polgárőr Szervezetek Szövetségének. 

 

A Tolna Vármegyei Polgárőr Szervezetek Szövetsége felől érkező feladatokon kívül a 

helyi szolgálataikat is folyamatosan végzik a város közbiztonsága érdekében. Az 

Egyesület – 2024-hez hasonlóan – 2025-ben is folytatta az illegális szemétlerakók 

felderítését és felszámoltatását. A Magyar Posta Zrt. felkérésére 2022 februárjától – 

így a tavalyi évben is – jelenlétükkel segítséget nyújtanak a postásoknak a 

megnövekedett készpénzforgalmi időszakokban, hogy biztonságban végezhessék a 

munkájukat. Jelenlétük folyamatos volt Dombvár Város Önkormányzatának 

rendezvényein, a civil szervezetek programjain, illetve a Művelődési Ház által 

szervezett programokon – beleértve az adventi időszakot is.  Kivették részüket az 

iskolakezdésnél a gyermekek gyalogátkelőkön történő biztonságos áthaladásában, 

 
1 Korábban az Egyesület az utolsó részletet az év legvégén kapta meg, így azt jellemzően nem tudta már abban 

az esztendőben elkölteni, ezért általában külön testületi döntés kellett a felhasználási időtartam 

meghosszabbításáról.  

 



valamint évközben figyelmeztették a gyalogosokat, kerékpárosokat és rollerrel 

közlekedőket szabálytalan vagy balesetveszélyes közlekedés esetén. Rendszeres 

segítséget nyújtottak egyedülálló, idős polgárok részére látogatással, bevásárlással és 

gyógyszerellátással, orvoshoz történő szállítással. Évről évre egyre hangsúlyosabb 

feladatukká válik az ifjúságvédelem (főleg a drogprevenció), melyet gyakran a 

rendőrséggel együtt végeznek. 

 

Tevékenységeikkel és feladataikkal összesen 7988 órát töltöttek. 

 

Sajnos szembesülniük kell azzal a ténnyel, hogy a fiatal polgárőreik iskolába járnak, 

vagy dolgoznak, az idősebb, 75 év feletti korosztályt pedig már nem tudják bevonni a 

tevékenységi köreikbe. Toborzásaik sikertelenek, hiszen ingyen már szinte senki nem 

szeretne tenni a közért, így kis csapattal állnak helyt a vállalt feladatokban. 

 

A Dombóvári Polgárőr Egyesület a Dombóvár Város Önkormányzatával fennálló 

együttműködési és támogatási szerződésben meghatározott feladatait, illetve az egyéb 

kötelezettségeit megfelelően teljesítette. 

 

A 2026. évi költségvetés 1.800.000 Ft támogatási előirányzatot tartalmaz a szervezet 

tekintetében. A támogatás felhasználási határidejét az elmúlt évekhez hasonlóan a 

következő év március 31-ében indítványozom megállapítani.  

 

Határozati javaslat 

a Dombóvári Polgárőr Egyesület 2025. évi tevékenységének beszámolójáról, 

valamint a szervezet 2026. évi támogatásáról 

 

1. Dombóvár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete elfogadja a Dombóvári 

Polgárőr Egyesület beszámolóját a 2025. évi tevékenységéről és a 2025. évi 

önkormányzati támogatás felhasználásáról. 

 

2. A Képviselő-testület kiemelten támogatott dombóvári civil szervezetként - az 

önkormányzat 2026. évi költségvetése terhére - 1.800.000 Ft összegű támogatásban 

részesíti a Dombóvári Polgárőr Egyesületet, melyet kizárólag a működésével, 

valamint a polgárőri alapfeladatainak ellátásával összefüggésben a 2027. március 

31-ig felmerülő kiadások finanszírozására használhat fel.  

 

A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a támogatási szerződés 

megkötésére. 

 

Határidő: 2026. március 13. – a támogatási szerződés aláírására 

Felelős: Polgármester 

Végrehajtásért felelős: Polgármesteri irányítású közösségi feladatellátás 

 

 

Pintér Szilárd 

polgármester 


